
 

  1الصفحت 

 

 1512-50-11التارٌخ:  العلىم الاقتصادٌتقسن  هٍلت -الوركز الجاهعً عبد الحفٍظ بىالصىف 

  هالًاقتصاد نقدي والأولى هاستر السنت  هعهد العلىم الاقتصادٌت والتجارٌت وعلىم التسٍٍر

وادة اقتصاد كلً هعوقل الاجابت النوىذجٍت  

  السؤال الأول:

حريت ، والعائمنظام سعر الصرف ، في خالة ثبني IS-LM-BPالمالية التوسعية في نموذج  شرح ميكانيزم ثطبيق السياسة -1

 3لحرلة رؤوس الاموال. جامت

i  Md1+Md2>Ms  Md1  y  AD  G  جوازن 

 داخلي  Md1+Md2 = Ms  Md2 هحو الاعلى ISى اهتقال مىحن

 y    AD  I   

        BK 

 

_ 

 

 KM 

 

_ 

 

 i 
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 جوازن 

 خارجي

      Nx X  ثنافسية السلع   e  BP>0    

    هحو الاسفل  ISمىحنىاهتقال   

AD  y           

رواج  /ركوووود ااتيووواد  فلللي خاللللة  SRASالملللال الرصلللي   ع للل والعلللرل ال  لللي  ADوضلللعية التلللوناا نللليا الطلللل  ال  لللي ل يلللي نيلللا  مثالت -2

 4 تيا.ال فيلة بعلاج الحال ات، مب نا الاليااتياد 

 ااتياد  رواجحالت  ركود ااتياد حالت 

  

 :الكفيلة بعلاج الحالتينالاليات 

، التوسعية ، السياسة الماليةالتوسعية السياسة النقدية
 صافي زيادةو  التفاؤلية توقعات العائلات والشركات

 الصادرات

، الانكماشية ، السياسة الماليةالانكماشية السياسة النقدية
 صافي تراجعو  التشاؤمية توقعات العائلات والشركات

 الصادرات
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   :السؤال الثانً

 الطل  ع   العمي أو عرل العمي؟ نرر اجانتك. Lالاالة  هي ثمثي 

  5.0   5.0     

 .والاحر الحقيقي   Lعلاات ظرديت بين حجم العمللأا هناك  عرض العملثمثي دالة  :L الاالة 

 ، والناثج الاسمي والاجر الاسمي.والناثج التوان  مالة الأجر الحرير  وحجم الع :ة في سوق العمييأخس  الريم التوانن .1

 الخعوة الاولى: ايجاد دالت العلب على العمل.

 π = Max  شرط التوازن: 

    0.25 PmL =      

      =  

 
 =  

 20 .  =   30 x  .  =  

 ( )3= ( )3    0.25 

0.5 Ld =      

 

 الخعوة الثاهيت: ايجاد القيم التوازهيت.

 :ايجاد الاحر الحقيقي التوازوي

  
 

 

 

 Ls =Ld 

    = 8000 x 125   

5,0         

     مليون  عاملL*=  =  =  8 0.5 :في معادلت العمل بتعويض 

 y* = 30 x (8)2/3 = 120 Um 0.5 ىاجج:في معادلت ال *Lبتعويض

 : P حساب

0.5 P = 2 Um  P =   =    MV = Py 

 : w حساب الاحر الاسمي

0.5 20 Um W = 10 x 2 =  W = 10 x 
P 

 

 
 :Y حساب الىاجج الاسمي 

 0.5 240 Um  = 120 x 2 =  = y  x P 

 

 .ع   المتغي ات المعنية %5خاد ثأثي  ارثفاع الاجر الاسمي ننسبة  .2

 

  = Um W ‘ = W x (1+0.05) 21 5.0 الاسمي: الاثر على الاحر  -

=  10.5 5.0 الاثر على الاحر الحقيقي: - =  

  =  مليون عامل 9.26 5.0 الاثر على عرض والعلب على العمل: -
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  =  =   = Ld مليون  عامل 6.91  5.0 

حظ أن: هلا   Ld < Ls  وحود بعالت 

 Ld   (خاوث نطالة)  Ls      W 

 .هابالتغي  السانق، واخس عن خاد الظاهرة الناثجة .3

  = CH = Ls – Ld = 9.26 – 6.91 مليوا نطال 2.35 5.0                                                             5,0  البطالةحجم ساب خ

 x 100  =80.52% مي(قوة الع ÷عاد المتعطليا عن العمي )=  البطالةمعال 

  مليوا  9.22عاد العامليا =  +قوة العمي = عاد المتعطليا  :يثح

   التالية: المعادلاتنفرل اقتصاد مشخص في   :الثالثالسؤال 

𝑪 = 𝟏𝟓𝟎 + 𝟎, 𝟕𝟓𝒀𝒅 ; 𝑰 = 𝟏𝟓𝟎 − 𝟏𝟎𝟎𝟎𝒊 ; 𝑮 = 𝟖𝟐𝟓 

𝑻x = 𝟏𝟎𝟎 + 𝟎, 𝟐𝒀 ; Md1= 𝟎, 𝟓𝒀 ; Md2 = −𝟐𝟎𝟎𝟎𝒊 ; 𝑴s = 𝟏𝟏𝟓𝟎 

 المعلوب: 

 :الفائاة جا الريم التواننية لكي من الاخي وسعر .1

 :ISي سوق السلع الخدماث ايجاد الييغت التوازهيت ف :ولاأ

 AS = AD التوازن شرط 

 AS= y حيث:

AD = C + I + G 

AD=AS          y = C + I + G 

y = a + byd + I0 –ki + G0 

y = a + b (y – Tx0 - ty+Tr0) + I0 –ki + G0 

y = a + by – bTx0 – b ty+ bTr0 + I0 –ki + G0 

y - by + b ty =a– bTx0 + bTr0 + I0 –ki + G0 

y(1 - b+ b t) =a– bTx0 + bTr0 + I0 –ki + G0 

yIS =  - i 0.5 
 

yIS= 2625 – 2500i 0.5 

  LM: 0.5ايجاد الييغت التوازهيت في سوق الىقد  :ثاهيا

Ms=MD            M0=αy+L0-gi 

 i +  yLM = 

 

yLM = 2300 + 4000 i 0.5 

 :هحسب القيم التوازهيت :ثالثا

yIS = yLM 

2625 – 2500i = 2300 + 4000 i 

i* = 0.05 = 5% 0.5  325 = 6500 i  

 :نجا ،yLMاو   yISفي معادلة (*i) سعر الفائاة التوان  نتعويض 

yLM = yIS = 2500 Um 0.5 
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 :ةيحكومالوضعية ميزانية  .2

Bs = Tx – (G + Tr) 0.5 / Tr = 0, G = 825, Tx = 600 

Bs = 600 – 825 = -225 Um 0.5 

 وحدة هقديت 880الميزاهيت في حالت عجس ادره صيد ر 

 :نية، فما هو أثر ذلك ع   الريم التوان ون  055رضاء ع   البطالة قررت نيادة نفراتها نل للسعيا  من الحكومة  .3

 

 

  

 yIS = yLM  2950 – 2500 i = 2300 + 4000 i  
   650 = 6500 i   i*= 10%  0.5 

 :نجا i = 10%نتعويض  

y*= 2700 Um 0.5 

  

 


